
 
 

 

 

 

ALGEMENE LEDENVERGADERING: 
 

 

Datum: 30-8-2023  

Tijd:  20:00 

Locatie: De Spech, Spaubek 

 

Aanwezig namens het bestuur:  Michelle, Luvic, Rob (vz, notulen) 

Aanwezig namens de leden: 

 

Ralf Meschke Foosworks Euregio 

Steven van Dijk De Choufkes 

Gabor Czako Carboon 

Luvic Slegers Old Stars 

Michelle Gelissen Ricky’s Pub 

Rob Göbbels De Spechvogels 

 

Niet vertegenwoordigd:  De Belgian Challengers en Team Limburg 

 

 

AGENDA: 

1. Drankje van het bestuur 
2. Opening 

3. Evaluatie afgelopen seizoen/potentiele verbeterpunten 
4. Reglementswijzigingen 

5. Contributie  
6. Bestuursleden 

7. Aanmeldingen komend seizoen 
8. Afsluiting 

 
 

 

 
1. Drankje van het bestuur 

Smaakte goed 
 

2. Opening 
Rob opent de vergadering en heet iedereen welkom bij de eerste 

algemene ledenvergadering van de SBZL  
 

3. Evaluatie afgelopen seizoen/potentiele verbeterpunten 
Rob legt uit, dat het doel van dit agendapunt is om vast te leggen 

wat we goed vinden en wat we misschien zouden kunnen 
veranderen.  Deze punten willen we dan in deze ALV discussieren en 

kunnen leiden tot reglementswijzigingen (punt 4) 
 

a. Begintijd strakker regelen 



 
 

 

a. Het is niet netjes, als teams, zonder vooraf te 
communiceren, niet op tijd aanwezig zijn. Iedereen heeft er 

begrip voor, dat, zeker de teams die een stuk moeten 
rijden, 20:00 soms niet redden, maar we zijn het er 

allemaal over eens, dat we dit strakker moeten regelen. 
b. Ballen en conditie voetbaltafel 

a. Het gebeurt wel eens, dat oude ballen in de tafel liggen 
en/of de tafel niet schoongemaakt/ gesmeerd is. We zijn 

het er over eens, dat we hiervoor ook een 
reglementswijziging moeten maken 

c. Aantal omgezette wedstrijden 
a. Rob:  Wat dit jaar, in vergelijking tot andere seizoenen 

opvalt, is het grote aantal verplaatste wedstrijden en de 

tijd, die het soms duurt totdat een wedstrijd wordt 
ingehaald. Ralf heeft (na de vergadering)  een voorstel 

gestuurd hoe we dit kunnen verbeteren. 
d. Reserves 

a. Op dit moment bestaat er geen mogelijkheid om reserves 
in te laten vallen. Hebben de besproken en besloten, dat dit 

ook niet veel toevoegt:  het principe zoals het in 
bijvoorbeeld de Bundesliga wordt toegepast is:  een speler 

mag pas uitgewisseld worden als hij minstens 1 partij heeft 
gespeeld en een speler mag alleen invallen als hij nog geen 

partij heeft gespeeld. Maar… dit voegt eigenlijk niet zo veel 
toe, dus we laten het zoals het is:  geen reserves. 

e. Wedstrijdschema (5x Dubbel; 3x single) 
a. Lang gediscussieerd of het wellicht leuker is om 6x dubbel 

en 2x single te spelen of om meer partijen te spelen.  

Resultaat:  we gaan vanaf komend seizoen 6x dubbel en 2x 
single spelen) 

f. Wedstrijdresultaat (gelijkspel is mogelijk) 
a. Ralf geeft aan, dat het misschien leuker is om een 

beslissingspartij te spelen als het na 8 partijen 12-12 is.  
Na discussie hebben we besloten het te laten zoals het is.   

g. Top100-prijs 
a. Ralf en/of Gabor stellen voor om een prijs uit te reiken voor 

de speler, die de meeste punten in een seizoen haalt.  Dit 
voorstel wordt aangenomen 

h. Final event 
a. Ralf stelt voor om een aan het einde van het seizoen een 

“final event” te houden.  Dit werde gediscussieerd samen 
met de discussie over de verhoging van de contributie.  Het 

idee is, dat dit event deels resp. de prijzen worden 
gefinancierd door de contributie en de kastelein van de 

locatie waar het event wordt gehouden.  We denken aan 



 
 

 

een MonsterDYP met BBQ.  Een beetje zoals Ralf het final 
event ook in Aken organiseert. 

Ralf wil de organisatie hiervan wel oppakken. 
 

 
 

4. Reglementswijzigingen 
a. Aanvangstijd: 

i. Is een team, zonder zich vooraf te melden, pas om 
20:15u aanwezig dan is de eerste partij (D1) verloren. 

ii. Is een team, zonder zich vooraf te melden, pas om 
20:30u aanwezig, dan is de wedstrijd verloren. 

iii. Meldt een team zich voor 20:00u wel, dan moet  het 

team uiterlijk 20:30u aanwezig zijn (zonder gevolgen). 
Is dit team pas na 20:30u aanwezig, dan is de wedstrijd 

ook verloren 
iv. Een team, dat later dan 20:30u wil beginnen moet dit 

minstens een dag van te voren bij de tegenpartij 
aanvragen. Indien de tegenpartij hiermee niet akkoord 

gaat, dan moet de wedstrijd worden verplaatst. 
b. Ballen: 

i. Het thuis-team moet ervoor zorgen dat een goede bal in 
de tafel ligt, voordat de wedstrijd begint en waarmee 

het uit-team kan inspelen. Een “goede” bal is een 
nieuwe bal OF een gebruikte bal, die door het uit-team 

wordt goedgekeurd. 
ii. Heeft het thuis-team geen goede bal, dan is de eerste 

partij (D1) verloren. 

c. Voetbaltafel: 
i. De voetbaltafel moet voor aanvang van de wedstrijd in 

een goede staat verkeren. “Goed” betekent: 
1. Schone plaat 

2. Gesmeerde stangen 
3. Waterpas 

d. Verplaatsen van wedstrijden: 
i. Wanneer een wedstrijd wordt verplaatst, dient deze 

binnen een maand te worden ingehaald. 
ii. Het team dat NIET het initiatief voor de verplaatsing 

heeft genomen, moet binnen een week minstens 2 
voorstellen doen voor een nieuwe datum. 

iii. Het andere team moet minstens 1 van deze datums 
accepteren. 

iv. Indien ook de inhaalwedstrijd niet kan worden gespeeld 
door het team, dat de eerste keer niet kon spelen, dan 

heeft dit team de wedstrijd verloren. 



 
 

 

v. Indien de inhaalwedstrijd niet kan worden gespeeld door 
het team, dat de eerste keer niet kon spelen, dan is de 

uitslag: gelijkspel. 
e. Het wedstrijdschema wordt als volgt : 

i. D1, D2, E1, D3, D4, E2, D5, D6 
ii. Een speler mag max. 4 keer worden opgesteld: 

iii. Een speler mag max. 1 enkelpartij spelen; 
iv. D1 en D2 mogen niet dezelfde spelers zijn; 

v. D3 en D4 mogen niet dezelfde spelers zijn; 
vi. D5 en D6 mogen niet dezelfde spelers zijn 

 
 

 

5. Contributie  
a. De contributie wordt verhoogd van 25 euro per team per 

seizoen, naar 70 euro per team per jaar. 
b. De 25 euro komt nog uit een tijd, dat we per jaar 2 seizoenen 

speelden 
c. Bovendien vinden we allemaal 25 euro erg laag voor wat er 

wordt geboden:  9 tot 10 maanden lang een soccer 
competitie. 

d. Het oorspronkelijke voorstel van het bestuur was een 
verhoging naar 50 euro. Maar door het voorstel om het 

seizoen te besluiten met een (deels) door de SBZL gesponsord 
afsluit-event, hebben we besloten om 70 euro als contributie 

vast te leggen. 
 

 

6. Bestuursleden 
a. Rob doet een oproep aan de aanwezigen met het verzoek dit 

aan hun teams door te geven, om deel te nemen aan het 
bestuur resp. taken van het bestuur over te nemen. 

Voorbeelden 
i. Competitie managen 

ii. Publicaties doen 
iii. Helpen bij / organiseren van SBZL toernooien  

 
 

7. Aanmeldingen komend seizoen 
a. De Belgian Challengers gaan er na een jaar helaas alweer mee 

ophouden. Alle andere teams blijven 
b. De Hakkers gaan een team leveren: Leonhakkers 

c. Oproep aan de leden om de ledenlijst te checken op 
tafelvoetbal.nl en eventuele aanpassingen in de whatsapp 

groep te communiceren 

 



 
 

 

 
 

8. Afsluiting 
a. Rob dankt iedereen voor hun aanwezigheid, sluit af en bestelt 

nog een drankje 
 

 
Daarna gaan we tafelvoetballen en worden we 1 uur lang door Ralf en 

Michelle afgedroogd  
 

 

 
 


